

Județul Mureșoara
Comuna Pui
Nr. Intraře/leșre 2840
Anul 2022 din 08 din 11

**RAPORT DE ACTIVITATE
-Anul 2021-**

Consilier local: SIMION VALERIU-PETRU

Subsemnatul Simion Valeriu-Petru, în calitate de consilier local ales în septembrie 2020 pe lista Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Local al Comunei Pui, mi-am desfășurat activitatea în anul 2021 în cadrul comisiei juridică, învățământ, culte și disciplină, redenumită în baza Hotărârii nr.37/2021 comisia juridică și de disciplină în cadrul căreia am luat cunoștință de ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre depuse, pentru unele din ele solicitând explicații persoanelor din aparatul de specialitate al primarului.

În anul 2021 am participat la aproape toate ședințele consiliului local, ordinare și de îndată, destul de numeroase, unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâre, precum și alte probleme care au stat în competența consiliului local.

Vizând interesul cetățeanului, am organizat trimestrial întâlniri cu cetățenii, am acordat audiențe și am prezentat în consiliul local o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii, am încercat să identific nevoile din satul Pui în care locuiesc, problemele cu care se confruntă consătenii mei, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința consiliului local și executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Am participat la toate manifestările culturale și evocările istorice sub egida consiliului local.

Pe tot parcursul anului, prin diverse acțiuni, am avut întâlniri cu cetățenii cărora le-am adus la cunoștință prevederile hotărârilor de consiliu adoptate.

Am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Consider că aportul meu la realizările consiliului local la nivelul anului 2021 puteau fi mai semnificative, dar sper ca în perioada următoare să mă ridic la nivelul așteptărilor celor care m-au desemnat să-i reprezint.

Pui, 10.08.2022

Consilier local,
Simion Valeriu-Petru

